



今日 1 叠 12 版
总期数第 8500 期

今天
阵雨转多云
偏南风 3-4 级
21°C-28°C

明天
多云
东南风 3-4 级
21°C-30°C

今日空气质量
上午:优至良
下午:良

[标题新闻]

习近平致信祝贺中国儿童中心成立40周年
向全国少年儿童致以节日的祝贺

新闻晨报

追/求/最/鲜/活/最/实/用/的/新/闻 SHANGHAI MORNING POST

2022年6月1日 星期三 农历五月初三

重逢

今天的重逢 必是活力上海的归来

致全市人民的感谢信

亲爱的市民朋友们:

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,经过两个多月的持续奋战,艰苦卓绝的大上海保卫战取得了重大阶段性成果,今天起上海进入全面恢复正常生产生活秩序阶段。

这是一个大家期盼已久的时刻。我们要真诚地感谢广大医务人员、疾控人员、基层干部、社区工作者、下沉干部、志愿者、公安民警、城市保供服务人员、新闻工作者等在抗疫一线的日夜拼搏!感谢国家各相关部门、各兄弟省市区和人民军队对上海的倾力驰援!尤其要感谢全体上海市民的支持和付出!

这是一段刻骨铭心的日子。因为疫情的冲击,上海这座超大城市前所未有地静了下来。受长时间封控影响,许多市民在工作、生活等方面遭遇了困难和不便,对此我们与大家一样揪心不已。

面对前所未有的挑战,我们从未动摇战胜疫情的信心和决心。这种信心和决心,来自于以习近平同志为核心的党中央的坚强领导,来自于广大一线工作者的顽强坚守,更来自于为这座城市默默付出的每一位市民。

这轮疫情发生以来,全市上下众志成城、迎难而上,广大市民团结一心、同舟共济,大家以不同的方式大力配合、积极参与疫情防控各项工作。一次次守望相助,展现了基层智慧,增进了邻里情谊,汇聚起共克时艰的合力。许多市民主动投身志愿服务,不辞辛劳、不惧风险,承担了看似琐碎而又不可或缺的大量工作,用一道道微光汇聚成希望的光芒。

正是从大家的坚忍和奉献中,我们看到了市民对这座城市的深沉大爱,看到了上海这座城市的精神和品格,更看到了战胜困难、走向胜利的希望和力量。历史会记住为这座城市坚守和付出的所有人!

当前,巩固疫情防控成果依然不容丝毫松懈,加快经济社会恢复的任务也日益迫切。“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”,需要广大市民继续给予理解支持与配合,一起贡献才智、贡献力量。

我们将全力推动正常生产生活秩序的全面恢复,尽最大努力把疫情耽误的时间、造成的损失抢回来。目前,加快经济恢复和重振的50条措施已经制定出台,为民解忧、助企纾困的各项举措正在陆续实施,公交、医疗等各项公共服务也将逐步恢复正常。我们将对老年人、儿童、孕妇等特殊群体倾注更多关爱,对老旧小区、城中村、农贸市场等加快改造提升。各级党委政府的工作都将更加注重回应好人民群众和市场主体的关切,出台各项措施都将更加注重倾听基层一线的意见,释放清晰明确的信号,体现积极正面的导向。

我们将更加坚定地弘扬“海纳百川、追求卓越、开明睿智、大气谦和”的城市精神和“开放、创新、包容”的城市品格,坚定打造更具韧性、更加安全、更富吸引力的发展环境,坚定打造鼓励创新、宜居宜业、开放包容的创业生活环境。上海是我们共同的城市家园,我们将加倍努力,给予大家更多相信上海、扎根上海、热爱上海的理由。

我们坚信,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全市上下心往一处想、劲往一处使,重整行装、勇毅前行,我们必将迎来大上海保卫战的全面胜利,上海这座城市必将重现繁华活力,迈向更加美好的未来!

中共上海市委
上海市人民政府
2022年6月1日

今天起,上海有序恢复住宅小区出入,恢复公共交通全网运营和机动车的出行。这是大上海保卫战取得的重大阶段性成果,也是所有上海人期盼良久的一天——我们终于重逢,可以自由出入小区,上班、购物……

今天,还是新闻晨报22岁的生日——我们终于重逢,就是一份最美好的礼物!

暂停了两个月,我们不可能一下子就回到完全正常的状态,在未来的一段不短时间里,我们可能要与核酸检测报告、场所码等时时相伴,并且要尽量减少聚集,保持社交距离,十分小心地做好个人防护。还没有到可以完全放飞自我的时候,但终究,熟悉的上海,会慢慢归来。

最重要的,是人心的归来——许许多多的中小企业主,虽然仍面临各种困难,但终于可以拉开店门或者开动机器,可以把仓库里的货发出去,可以把下游的回款收进来;空窗了两个月的务工者,终于可以重新开工,用劳动挣回生活;初三高三的学子即将回到课堂进行备考;路灯终于可以和车灯交相辉映,公路与大桥终于可以重新跳动起城市输血的脉搏……

无论在何时,人心都是基本盘。纵然在两个月的暂停后,大上海不可能在一朝一夕就恢复以往的活力,但只要人心在恢复、在向往、在希望,便能推动这座韧劲十足的城市,重回昔日的荣光。人心是什么?人心是一些最朴素的东西:企业主让公司蓬勃发展的愿望、普通家庭对于更美好生活的向往、主妇对钱包和菜篮子的关心与信心、白领对于职场前景的期待……这些琐碎而真实的欲望的重燃,是我们都相信上海能够重振,并且进一步发展的不竭动力。

早早起床,了解好出行必要的防疫规定,准备好好久不用的公文包,男士刮掉拉碴的胡子,女士化一个合适的妆容。为自己好好生活,就是为这座城市恢复活力。抗疫能够取得重大阶段性成果,靠的是我们每一个人,上海能够重启重振,同样需要依靠我们每一个人。

(子不语)

特级首席美编 赏 欣